Sujet STG Centre Etranger juin 2010
Exercice :

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples.

Pour chaque question, une seule des quatre réponses proposées est correcte. Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la réponse choisie.
Aucune justification n’est demandée. Une réponse juste rapporte 1 point, une mauvaise réponse ou l’absence de réponse ne rapporte ne n’enlève de point.

	Soit une fonction f définie sur l’intervalle ();\s\do3(()) EQ \o(;-3   EQ \o( ;\;) 3  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 
 par :
                        f(x) = (x + 2) ex.

On donne ci-contre son tableau de variation
	


Question 1 : Le nombre ( est un nombre tel que 0 < ( < 1, on a alors pour f(() :

	f(() < f(1)
	f(0) > f(()
	f(0) < f(()
	e < f(()


Question 2 : Le signe de la fonction f ’ dérivée de f sur ();\s\do3(()) EQ \o(;-3   EQ \o( ;\;) 3  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 
 est :

	Positif sur ();\s\do3(()) EQ \o(;-3   EQ \o( ;\;) 3  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 

	Négatif sur ();\s\do3(()) EQ \o(;-3   EQ \o( ;\;) 1  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 

	Positif sur ();\s\do3(()) EQ \o(;-3   EQ \o( ;\;) -1  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 

	Négatif sur ();\s\do3(()) EQ \o(;-3   EQ \o( ;\;) 3  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 



Question 3 : L’expression de f ’, la fonction dérivée de f est :
	ex
	x  ex
	ex
	(x + 3) ex


Question 4 : Une valeur approchée de f(-0.5) à 0.00001 près est :

	2.47308
	2.60341
	2.82158
	2.82436


Question 5 : Sur l’intervalle();\s\do3(()) EQ \o(;-3   EQ \o( ;\;) 3  EQ \o(\s\do1(();\s\do3(())) 
, l’équation f(x) = 3

	N’a pas de solution
	A une seule solution
	A deux solutions
	On ne peut pas savoir
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